

加大对施工扬尘、道路遗撒、露天焚烧、露天烧烤以及无照售煤执法检查力度

全力做好年后首次雾霾防控工作



本报讯(通讯员王焯)2月14日上午10时,本市发布了年后首个空气重污染黄色预警。根据预报,空气污染天气将从14日持续至16日,在此期间,全市将停止室外建筑工地喷涂粉

刷、护坡喷浆、建筑拆除、切割等施工作业;在常规作业基础上,对重点道路每日增加1次及以上清扫保洁作业;执法部门加大对施工扬尘、道路遗撒、露天焚烧、露天烧烤以及无照售煤等违法行为的执法检查力

度。石景山区城管部门为此对辖区内全部58家施工工地逐一开展了专项检查。笔者跟随石景山区城管执法监察局直属一队的执法人员来到位于苹果园地区一处施工

工地。这里的工人不多,工地基本处于停工状态,现场土方挖掘后产生的大坑都用防护网覆盖得十分严实,现场道路都做了硬化处理,防尘降尘措施十分到位。随后,执法人员又来到了附近不远处的另一家施工工地。这里明显是一个已经开工的在建工地,执法人员发现大部分裸露的土地已经硬化或被遮盖,现场的机械设备基本处于停工状态,但是执法人员也发现了问题。在工地往里一些的区域,一辆铲车正在施工作业,将挖出的土方往运输车上装载,而装好土的运输车也没有进行覆盖就要开走。执法人员立即叫停司机的行为。经过询问,施工作业的原因是工地的另一处坑内出现了渗水情况,临时装些土运过去填埋抢修。执法人员了解情况后,提醒施工工人在抢修过程中也要注意防尘措施,将土地裸露的面积尽量缩小,并在车辆运输的过程中进行覆盖。施工工地的负责人赶到现场后表示,会马上采取相应措施,将所有裸露的土地覆盖好,避免扬尘现象的再次发生。随后,执法队员和现场的工人一起将部分裸露的土地和防尘网破损的地方进行了重新覆盖。据城管执法人员介绍,对于违反空气重污染预警期间禁令的施工单位,一经发现,将给予最高10万元的罚款处罚。

八面来风

垃圾分类试点“干湿分离”

今年本市垃圾管理、市容环境、供热、节能减排等多个方面指标和保障能力将进一步提升。其中,全市将逐步推广垃圾分类“大小桶”模式,实行干湿分离,生活垃圾无害化处理率将达到99.85%;100个老旧小区供热管网将改造,清洁能源供热面积比例达到90%以上。刘可

高考外语听力下半年一年两考

今年起,本市高考改革将迈出实质性的一步——高考外语听力从统考笔试中分离,采用计算机化考试,实行一年两考。值得注意的是,2017年高考不受外语听力改革影响,今年的高考考生无法享受“一年两考”的福利。贾晓燕

黄色禁停线旁停车将拖走

马路牙子上的黄线是禁停线,车主别不当回事儿,违法停车将被清拖!交管部门日前出台专项措施,重点针对乱停车情况,相关负责人表示,在这些施划了黄色禁停线的路段,对于司机不在车上的违停车,将一律进行清拖,同时罚款200元、记3分。孙宏阳

首儿所初诊不带患儿不予开药

从下月起,首都儿研所的开药方式将有新变化,凡是初诊不带患儿,不能开药;复诊未带患儿,则需提供一个月内就诊病历记录才能开药。此外,“明星小药”肤乐霜一周只能开一次,一次最多开5支。保健科患儿一次就诊开复合钙2号或复合钙3号最多两盒,且只能开其中一种,30天内只能开一次。刘欢

乐百氏桶装水抽检不合格

国家食品药品监督管理总局近日发布公告显示,在对6类食品616批次样品的抽检中,4批次样品不合格。其中,乐百氏桶装水被检出溴酸盐超标。根据食品安全国家标准,个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。陈雪柠

(信息来源:《北京日报》)

区食药监局圆满完成节日食品安全保障

本报讯(通讯员刘洪杰)为确保广大群众春节假日期间的饮食用药安全,做好突发食品药品安全事故应急处理工作,区食药监局采取多项措施,圆满完成了节日期间食品药品安全工作。

组织领导得力。区食药监局专门成立了保障领导小组,并制订下发了周密的保障工作方案,全力为做好各项工作打下坚实基础。重点保障精细。区食药监局在节假日期间组织开展了多次食品药品安全巡查,巡查人员以八大处公园新春祈福庙会、八角游乐园新春洋庙会及北京雕塑公园新春文化庙会为重点区域,共检查食品药品生产经营单位760家,出动检查人员1595人次,针对检查过程中发现部分食品经营单位存在索证索票不齐全、个别经营人员健康证不能出示等问题,执法人员当场责令整改。技术保障到位。执法人员对庙会食品抽检26件,已送检测机构检验;食品快检8件,快检结果符合规定。

在全局执法人员共同努力下,春节期间实现了重大活动期间食品安全零事故、食品消费服务零投诉。确保了辖区市场秩序良好,繁荣稳定。为百姓营造了安全的消费环境。

紧密排查检查 全力消除隐患

本报讯(通讯员焦旸)日前,老山街道为进一步加强安全生产各项工作,确定以辖区施工工地、人员密集场所、地下空间、“五小企业”、“六小场所”等为排查重点,开展拉网式排查检查安全隐患大行动。

行动中,部分企业存在室内装修现场人员高处作业未采取安全防护措施,未见到安全生产管理制度,且存在安全检查巡视记录不全、地下空间违规住人、私拉乱接电源线等问题。针对隐患问题,街道已要求企业限期进行整改,对违规居住人员进行说服教育,对不按要求停止施工作业行为的单位现场查扣作业工具。

下一步,街道将继续采取日常巡查检查、夜查、联合检查等方式,进一步加大巡查检查和监管工作力度,确保安全隐患不留死角、整改到位。



定兴县与科委园区签署合作协议

本报讯(记者封翔 通讯员于晨洋)2月14日,定兴县委书记赖晓庆、代县长韩朝红带队的定兴县党政代表团来到我区,对接全面战略合作事宜。在区委常委、常务副区长田利跃,区政协副

主席岳林华的陪同下,代表团一行实地参观了保险产业园模型,并与区发改委、科委园区、经信委等多部门进行了交流调研。随后,定兴县人民政府与区科委园区正式签署“中关村石景山园·定兴科技分园合作协议”,全面开启共建工作。

“闭眼”审核补偿款 失职干部被问责



小组长林亚青利用职务之便,在村民林来兴、林亚爽的协助下,虚造土地承包合同、虚报土地承包面积,虚构土地承包租金缴交收据,骗取青苗补偿款31万余元。海沧区纪委立即展开调查,一起农村基层干部虚造承包合同,为亲戚朋友骗取国家征地补偿款,自己从中“抽水”的蚁贪“窝案”浮出水面。

合同是虚假的,承包人、承包土地也都是伪造的,破绽也不难看出,林亚青等人用什么办法,让这些6份假合同通过层层审核?问题又出在哪里?随着调查的深入,这个问题有了答案。相关档案中的一张公示照片引起了区纪委人员的注意——这

是一张村民们从未见过的承包合同公示,却被拍照存了档。经过对时任审核、签批人员的围瑶村包村干部、围瑶村党支部书记、村务监督委员会主任、围瑶村党支部副书记以及街道分管领导的调查询问,最终发现,在层层审核过程中,相关人员均未到实地核查,而仅以公示照片为据,认定程序完整,便签字了事,假合同就这样蒙混过关。

最终,侵吞国家款项的相关人员受到党纪国法的处罚,而那些负有责任的相关工作人员也受到了责任追究:围瑶村党支部书记、村务监督委员会主任林某,围瑶村党支部副书记林某因履行党风廉政建设主体责任不力,被给予党内警告处分;海沧街道分管领导陈某和包村干部

陈某也因监管松懈、履职不力被责任追究。

“在审核过程中,我对超过10万元的款项以现金发放的形式虽有疑惑,也觉得不符合规范,但仍主观认为已经通过层层审核,不需要再进一步核实,最终出现重大纰漏,造成国家资产被侵吞,是我工作的疏失,也是我履责不力……”在接受区纪委调查时,海沧街道相关分管领导陈某进行了深刻的自我反省。

【执纪者说】

作风建设永远在路上,只有真正做到失责必问,才能提醒领导干部牢记责任意识,做到“守土有责”、“守土担责”。

(来源:中央纪委监察部网站 编辑:石方圆)